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Ейской межрайонной прокуратурой в рамках реализации полномочий на проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов муниципальных образований Ейского района проведена проверка проекта решения Совета Трудового сельского поселения Ейского района «Об утверждении тарифов на услуги, оказываемые муниципальным учреждением «Труд» Трудового сельского поселения Ейского района», предлагаемого к рассмотрению на сессии Совета Трудового сельского поселения Ейского района 21.11.2018. 
Приложением к Проекту предусмотрено взимание платы с населения за выписку из похозяйственной книги о наличии земельного участка, подсобного хозяйства, выписку дубликата документов, находящихся в архиве администрации, выписку справки в ОУФМС, однако согласно норм Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» данные муниципальные услуги предоставляются заявителям на бесплатной основе.
В случае принятия нормативного правового акта могла возникнуть нормативная коллизия, являющаяся коррупциогенным фактором, позволявшая на усмотрение должностного лица взимать плату за муниципальную услугу или нет.
В связи с этим Ейским межрайонным прокурором 16.11.2018 дано отрицательное заключение по проекту НПА. Заключение учтено представительным органом ОМС, в Проект НПА внесены необходимые изменения.

