Коллегии присяжных заседателей признала виновным 

27-летнего жителя г.Ейск в совершении убийства.

В ноябре впервые в Краснодарском крае с момента введения с 01 июня 2018 года в районных судах института присяжных заседателей, жителями г. Ейска вынесен вердикт в отношении 27-летнего, обвиняемого в убийстве человека.
Данное уголовное дело рассмотрено в помещении Ейского городского суда с участием присяжных 6 основных заседателей и 3 запасных присяжных.

Так, согласно предъявлено обвинения С. совершил преступление, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку). В частности,  20.01.2018 в ходе совместного употребления спиртных напитков на почве возникшего конфликта у С. возник умысел на убийство К. При этом, С. нанес не менее двух ударов ладонью по лицу потерпевшего, после чего связал его руки за спиной в области запястья проводом от зарядного устройства. Затем С. привел К. на территорию аквапарка «Немо», где нанес удар по лицу, от которого К. упал в воду, а затем, наступив ногой на голову потерпевшего, прижал к морскому дну, и стал удерживать под водой до тех пор, пока не наступила смерть К. от механической асфиксии.
На протяжении нескольких недель присяжные заседатели, отложив свои дела, проблемы и заботы, осуществляли непосредственное участие в рассмотрении данного уголовного дела с последующим постановлением вердикта.

Несмотря на активное противодействие со стороны защиты подсудимого, государственными обвинителями представлен присяжным заседателям исчерпывающий перечень доказательств, подтверждающих вину С. в совершении инкриминируемого деяния и способствовавших всестороннему исследованию обстоятельств дела.
Единогласным вердиктом коллегии присяжных заседателей С. признан виновным в совершении убийства и не заслуживающим снисхождения.

