
Порядок и условия создания народной дружины, а также приёма граждан в состав народной дружины в соответствии с законодательством 
Инициативная группа граждан (не менее 3 человек, статья 18 закона        № 82-ФЗ), выступивших с инициативой по созданию народной дружины в форме общественной организации, осуществляет организацию учредительного (общего собрания) и готовит следующие документы: 
1. Протокол учредительного собрания с обязательным включением вопросов: 

- о создании народной дружины в форме общественной организации;
- об избрании командира народной дружины, как единоличного исполнительного органа народной дружины; 
- о принятии устава народной дружины в форме общественной организации;
- о формировании постоянно действующего руководящего органа общественной организации (совета народной дружины, как правило,                   3 дружинника).
2. Устав общественной организации, в котором может быть предусмотрено, что досрочное прекращение полномочий командира народной дружины относится к компетенции штаба народной дружины;

3. Ходатайство за подписью членов совета народной дружины о согласовании командира народной дружины в администрации муниципального образования и отделе МВД России на районном уровне;
4. Уведомление в отдел МВД России на районном уровне о создании народной дружины;

5. Уведомление в органы местного самоуправления (рекомендуется уведомлять администрацию муниципального образования и администрацию сельского (городского) поселения о создании народной дружины.
В случае государственной регистрации общественной организации её постоянно действующий руководящий орган осуществляет права юридического лица от имени общественной организации и исполняет её обязанности в соответствии с уставом.

Требования, предъявляемые к гражданам - учредителям народных дружин, определены частью 8 статьи 12 Федерального закона № 44-ФЗ.

В соответствии со статьёй 14 закона 44-ФЗ в народные дружины могут быть приняты на добровольной основе граждане Российской Федерации, достигшие возраста восемнадцати лет, способные по своим деловым и личным качествам исполнять обязанности народных дружинников. Частью 2 данной статьи определён перечень условий, при которых граждане не могут быть приняты в народную дружину, а также частью 3 - определены основания, при которых народные дружинники могут быть исключены из народных дружин.

Орган местного самоуправления (администрация муниципального образования либо городского, сельского, поселения, внутригородского округа, района, где образована дружина) при поступлении заявлений от граждан о вступлении в народную дружину, в течение 3-х дней готовит запрос в ОМВД на районном уровне о необходимости проверки гражданина на соответствие требованиям части 8 статьи 12 и статьи 14 закона № 44-ФЗ. 
Отдел полиции на районном уровне не позднее 1 месяца со дня поступления соответствующего запроса направляет сведения о соответствии требованиям статьи 14 закона № 44-ФЗ кандидатов в члены народной дружины (учредителей народной дружины части 8 статьи 12). 
Рекомендуется, заявления от кандидатов в народные дружины, ходатайства командиров народных дружин с указанием автобиографических данных, а также материалы проверок граждан на наличие ограничений, поступившие из правоохранительных органов, хранить у должностных лиц, на которых возложены функции по координации деятельности дружины администраций муниципальных образований (сельских городских поселений), на территории которых созданы народные дружины с соблюдением требований Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» 
Особенности принятия граждан в народные дружины
Членами народной дружины могут быть граждане Российской Федерации, достигшие 18 лет, которые изъявили желание принять участие в работе народной дружины.
Кандидат на присвоение статуса народного дружинника даёт письменное согласие на обработку своих персональных данных.
В соответствии с федеральным законодательством в народные дружины не могут быть приняты граждане:

- имеющие неснятую или непогашенную судимость;

- в отношении которых осуществляется уголовное преследование;

- ранее осужденные за умышленные преступления;

- включенные в перечень организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, в соответствии с Федеральным законом от 7 августа 2001 года № 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма»;

- в отношении которых вступившим в законную силу решением суда установлено, что в их действиях содержатся признаки экстремистской деятельности;

- страдающие психическими расстройствами, больные наркоманией или алкоголизмом;

- признанные недееспособными или ограниченно дееспособными по решению суда, вступившему в законную силу;

- подвергнутые неоднократно в течение года, предшествовавшего дню принятия в народную дружину, в судебном порядке административному наказанию за совершенные административные правонарушения;

- имеющие гражданство (подданство) иностранного государства.
Народный дружинник может быть исключен из народной дружины в следующих случаях:

- на основании личного заявления народного дружинника;
- на основании решения общего собрания народной дружины при наступлении обстоятельств, при которых граждане не могут быть приняты в народные дружины;

- при совершении народным дружинником, участвующим в охране общественного порядка, противоправных действий либо бездействии, повлекших нарушение прав и свобод граждан, общественных объединений, религиозных и иных организаций;

- в связи с неоднократным невыполнением народным дружинником требований устава народной дружины либо фактическим самоустранением от участия в её деятельности;

- в связи с прекращением гражданства Российской Федерации.
