2











Об отмене отдельных правовых актов


[bookmark: _Hlk132028239]На основании части 10.2 статьи 31 Федерального закона
 от 8 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», руководствуясь статьей 60 Устава Красноармейского сельского поселения Ейского района
п о с т а н о в л я ю:
1. Отменить:
постановление администрации Красноармейского сельского поселения Ейского района от 12 августа 2021 года № 79 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства»;
постановление администрации Красноармейского сельского поселения Ейского района от 1 марта 2022 года № 24 «О внесении изменений в постановление администрации Красноармейского сельского поселения Ейского района от 12 августа 2021 года № 79 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства»;
постановление администрации Красноармейского сельского поселения Ейского района от 3 августа 2022 года №  113 «О внесении изменений в постановление администрации Красноармейского сельского поселения Ейского района от 12 августа 2021 года № 79 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства»;
постановление администрации Красноармейского сельского поселения Ейского района от 17 октября 2022 года № 146 «О внесении изменений в постановление администрации Красноармейского сельского поселения Ейского района от 12 августа 2021 года № 79 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства».
2. Общему отделу администрации Красноармейского сельского поселения Ейского района (Дубовка) обнародовать настоящее постановление в специально установленных местах в соответствии с порядком опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов, разместить на официальном сайте Красноармейского сельского поселения Ейского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
4. Постановление вступает в силу со дня его обнародования.


Глава Красноармейского сельского 
поселения Ейского района                                                                     А.А. Бурнаев
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