Информация о проведении планового контрольного мероприятия внутреннего муниципального финансового контроля в отношении муниципального учреждения «Комсомолец»

30 сентября 2022 года                                                                         п. Комсомолец 
На основании распоряжения администрации Красноармейского сельского поселения Ейского района от 8 сентября 2022 года № 62-р «О проведении контрольного мероприятия по внутреннему муниципальному финансовому контролю в отношении муниципальных учреждений» проведена плановая проверка выборочным способом в отношении муниципального учреждения «Комсомолец», на тему «Соблюдение бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов при расходовании бюджетных средств. Своевременность, полнота и достоверность отражения в бюджетном учёте отдельных операций за 2021 год».

Контрольное мероприятие проведено в срок с 19 сентября 2022 года по 30 сентября 2022 года.

Проверка проводилась выборочным способом путем рассмотрения и анализа истребованных документов. Для проведения контрольного мероприятия муниципальным учреждением «Комсомолец» предоставлены следующие документы:
Положение о бухгалтерском учёте;

Учетная политика учреждения;

Главная книга за 2021 год;

Бюджетные сметы учреждения;

журнал - операций № 4 расчетов с поставщиками и подрядчиками с приложением первичных документов;

журнал - операций № 2 с безналичными денежными средствами;

журнал - операций № 7;

журнал - операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов;

3 договора.

В ходе проведения контрольного мероприятия проверено 3 договора, заключенные в 2021 году.

В результате проведения контрольного мероприятия муниципального учреждения «Комсомолец» нецелевого и неэффективного расходования бюджетных средств не установлено.

