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ПРОГРАММА
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ГЛАВЫ КРАСНОАРМЕЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЕЙСКОГО РАЙОНА ДУБОВКА ЮЛИИ СЕРГЕЕВНЫ

Настоящая Программа деятельности Дубовка Юлии Сергеевны в качестве главы исполнительной власти (далее – программа) разработана в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Красноармейского сельского поселения Ейского района, основана на документах стратегического планирования в Красноармейском сельском поселении Ейского района, долгосрочных комплексных муниципальных программах, направленных на развитие территории Красноармейского сельского поселения Ейского района, пожеланиях и наказах населения.
Основным приоритетом работы органов исполнительной власти в лице главы и администрации Красноармейского сельского поселения Ейского района на ближайший пятилетний период должен стать рост комфорта жизни населения.
Реализация мероприятий программы предполагает развитие Красноармейского сельского поселения Ейского района одновременно по нескольким направлениям.  

Жилищно-коммунальное хозяйство

Муниципальная программа Красноармейского сельского поселения Ейского района «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» 
на 2024 - 2028 годы разработана с целью комплексного решения проблем развития жилищно-коммунального хозяйства на территории населенных пунктов Красноармейского сельского поселения.
Задачами муниципальной программы являются:
- организация взаимодействия между предприятиями, организациями и учреждениями при решении вопросов благоустройства территории поселения;
- организация уличного освещения населенных пунктов поселения с целью безопасного передвижения жителей населенных пунктов в темное время суток;
- оздоровление санитарной экологической обстановки на территории поселения, ликвидация свалок бытового мусора;
- комплексное решение проблем, связанных с содержанием мест захоронений;
   - проведение мероприятий по озеленению населенных пунктов поселения с целью удовлетворения потребностей населения в благоприятных условиях проживания;
- организация работы МУ «Комсомолец» при реализации прочих мероприятий по благоустройству территории Красноармейского сельского поселения Ейского района
Объем финансирования за счет средств бюджета Красноармейского сельского поселения Ейского района на 2024-2028 гг. составляет 29 360,0 тыс. руб., в том числе:
- капитальный ремонт, текущее содержание, восстановление и обслуживание сетей уличного освещения территории поселения - 4 650,0 тыс. руб.;
- расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений - 12 000,0 тыс. руб.;
- озеленение 500,0 тыс. руб.;
- благоустройство аллеи Ленинского комсомола 6 500,0 тыс. руб.;
- благоустройство Парка Победы 5 710,0 тыс. руб.
Организация благоустройства, освещения и озеленения территории сельского поселения предполагает:
повышение освещенности улично-дорожной сети Красноармейского сельского поселения;
скашивание травы;
стабилизация количества аварийных зеленых насаждений, подлежащих сносу;
увеличение доли мест массового отдыха, на которых производится текущее содержание;
увеличение обеспеченности населения местами массового отдыха; 
установка контейнеров на кладбищах;
очистка территории кладбища от несанкционированных свалок;
уборка, подсыпка кладбищ.
проведение работ по отводу ливневых, грунтовых и талых вод;
проведение организационно-хозяйственных мероприятий по сбору и вывозу для утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов; 
ликвидация несанкционированных свалок;
установка урн;
ремонт и содержание колодцев;
улучшение материально-технической базы;
финансирование общественных работ для граждан, испытывающих трудности в поиске работы, а также временной занятости несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет;
устройство детских площадок.

Дорожное хозяйство

Муниципальная программа Красноармейского сельского поселения Ейского района «Совершенствование и содержание дорожной инфраструктуры» разработана с целью повышения качества уличной и дорожной сети и  сооружений на них, сокращения дорожно-транспортных происшествий по причине неудовлетворительных дорожных условий на территории Красноармейского сельского поселения Ейского района.
Объем финансирования из бюджета Красноармейского сельского поселения на 2024 – 2028 годы составляет 20 532,7 тыс. руб., в том числе:
- ремонт уличной и дорожной сети на территории Красноармейского сельского поселения и искусственных сооружений на них - 18 282,7 тыс. руб.;
- содержание уличной и дорожной сети в Красноармейском сельском поселении 1 250,0 тыс. руб.;
- обеспечение безопасности дорожного движения на территории Красноармейского сельского поселения 1 000,0 тыс. руб.
Реализация поставленной цели и задачи в сфере дорожной инфраструктуры позволит году увеличить протяженность отремонтированных автомобильных дорог, обеспечить улично-дорожную сеть дорожными знаками.

Культура, спорт и молодежная политика

Государственная политика в области культуры направлена на обеспечение свободного доступа граждан к культурным ценностям, информации, услугам учреждений культуры с учетом интересов всех социальных групп населения, а также на обеспечение участия каждого в культурной жизни страны.
В поселении имеется 1 подведомственное бюджетное учреждение культуры: муниципальное учреждение «Сельский Дом культуры поселка Комсомолец» Красноармейского сельского поселения Ейского района» (далее по тексту  -  МУ «СДК п. Комсомолец»). Численность работников МУ «СДК п. Комсомолец» составляет 19 человек.
По данному направлению запланированы мероприятия, направленные на укрепление материально-технической базы МУ «СДК п. Комсомолец», а именно: приобретение микшера и акустической системы на сумму 547,5 тыс. руб.
Также запланированы на 2024 - 2028 годы ремонт кровли  и ремонт зрительного зала МУ «СДК п. Комсомолец».
С целью создания необходимых условий для сохранения и улучшения физического здоровья жителей Красноармейского сельского поселения Ейского района, пропаганды физической культуры, спорта и здорового образа жизни запланировано благоустройство стадиона на ул. Школьная, 21 в пос. Комсомолец.
